TEJIEJ)KKA TPAHCIIOPTHAA
TexHn4YecKkoe onucanue U HHCTPYKLMA 110 IKCIUTyaTauu
183201T —TO u UD

W3nenue mpeaHa3sHa4eHo il TPAHCTIOPTUPOBKH ITOIBECHBIX JIOAOYHBIX
MOTOPOB MOIIHOCTBIO 10 60 J1.c. (MakcuManbHbIi Bec 10 120 kr). KoncTpykuus
MpeACTaBIsieT cOO0M CBapHOM KapKac M3 CTAJIBHBIX TPYO C TOJIIUHOW CTEHKU
2,0mM. Crynuisl KoJEC BBITIOJHEHBI W3 W3HOCOCTOMKOM TUIACTMACCHI, YTO Jlocka
MO3BOJIMJIO HWCKJIIOYUTH TPHUMEHEHHWE TIOIIMIUITHUKOB. LleHTpanbHbiii  OonT TpaHueBas
(buKcHpyeT Iyry ONMOpPHYIO B paboveM TOJIOKEHHH, TPHUIaBas OJHOBPEMEHHO 7
JOTIOJTHUTENBHYIO JKECTKOCTh KOHCTpYKIMU. ChEMHAsh pydka yMEHBIIAeT
rabapuThl TEIICKKH JIJIs y100CTBa TPAHCIIOPTUPOBKH U XpaHEeHWMsI. I IepeBO3KH Bonr M8x60
TOTUTMBHBIX 0AKOB, KAHUCTP, TEHTOB, YEXJIOB U IP. YCTAHOBJICHBI /IBA PIM-00JITA. 06 mr.
CTpoIoBOYHBIN MaTepral B KOMILIEKT TIOCTABKU HE BXOIHT.

BcenencrBue  MakCMManbHOW — TPOCTOTHI  KOHCTPYKITUM — TEJICKKHU Koneco
TPAHCIIOPTHOM, IKCIUTyaTalys CBOAMTCS K KOHTPOJIO NABJICHUS B INMHAX W = HAdyBHOE
COCTOSIHUIO CBApPHBIX IIIBOB MPH BO3JACHCTBHH MaKCUMATbHBIX TUHAMUYCCKUX
HArpy3oK (TepeBo3Ka TsOKENBIX JBHTAareleld IO CHJIBHO MepecedéHHON
MecTHOCTH). CBOEBpEMEHHO BOCCTAaHABIUBANTE TOBPEKAEHHOE JTAKOKPACOUHOE
MOKPBITUE JUISl MCKIIIOYEHMS] KOppO3UH, OCOOEHHO B Mecrax cBapku. He Kapxac
pasMmeliaiTe Ui TPaHCIIOPTUPOBKU Ipy3 BecoM Ooiee 40 Kr Ha Jyre OHOPHOR TR
P HAXOXKJICHUH TEJIC)KKU B BEPTUKATLHOM TTOJIOKCHHH.

Tatika-Oapamex M8
[ 02 mT.

Taiixa camoxonTpsmascs M8

, ® 02 mrT.
Pev-raiika M8

& 02 mr.

ka-0Oapamiexk M10x60 01 mt.

ITai6a M20 06 .
¢

et 02 1.

CocraB uznenus:

. kapkac — 01 .

. konéca — 02 .

. mocka Tpanuesas — 01 .

. pyuka — 01 .

. 6ot DIN603 M10x60 — 01 1.

. 60T DIN603 M8x60 — 06 1mT.

. raiika-6apamrek DIN315 M10 — 01 .
. Taiika-6apamiek DIN315 M8 — 02 .
9. raiika camokoHTpsimasicss DIN985 M8 — 02 .
10. peim-raitka DIN582 M8 — 02 .

11. maiiba y3kas DIN1440 M20 — 06 mr.
12. mmmuat DIN94 3,2x36 — 02 .

13. 3armymika J[25/b — 02mrr.

&

12410

03N LU AW~

LN
=
[

- —
.
I-_::I




